

铭记抗战历史 弘扬伟大精神

(上接第1版)中国科学院副院长詹文龙说,作为科研人员,要为祖国的强盛添砖加瓦,把聪明才智奉献给祖国。

广大干部群众表示,要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话,把思想统一到讲话精神上来,落实到行动中去。

习近平总书记在大会上的讲话鼓舞人心。“正义必胜!和平必胜!人民必胜!”总书记的重要讲话,让河北省正定县塔元庄村村委会主任赵桂林热血沸腾。他说:“作为一名和平时期的村干部,我深知责任的重大,使命的光荣。我一定会牢记总书记的话,弘扬抗战精神,克服困难,把我们村建成小康村。”

“抗战胜利结束了中国百年屈辱,开启了民族的未来,总书记铿锵有力的讲话,一直回荡在我心中。”全国劳动模范、沈阳机床集团技术工人徐宝军激动地说,“保卫和平,建设国家,需要强大的工业。作为一名产业工人,我要认真钻研工作,掌握核心技术,为做大做强国有企业贡献力量。”

“作为三峡库区移民重镇的万州区,正按照中央‘四个全面’战略布局,深入实施重庆五大功能区域发展战略。”重庆市委书记、万州区委书记王正刚说,“我们将以总书记重要讲话为指引,发扬伟大的抗战精神,全力推进移民安稳致富,促进经济社会又好又快发展。”

坚定理想信念,迈向民族复兴

9月3日,由中国海事局和国际航标协会海学院联合举办的首期国际航标管理培训班在上海“开学”,来自俄罗斯、印度、越南、南非等国家的高级航标管理人员,在东海航海保障中心一起观看了纪念大会直播。东海航海保障中心主任王鹤鹏在看了阅兵直播后说:“建设海洋强国是中国梦的重要组成部分,我们要落实总书记讲话精神,为共同维护海上航路畅通和航行安全,为中国走向海洋尽一份绵薄之力。”

“看到铁甲雄师隆隆而过,感到分外自豪,重任在肩,弘扬抗战精神就是我们的动力源泉。”中国航天科工集团公司董事长、党组书记高红卫聆听习近平总书记讲话后激动地说,作为我们航天事业的主力军,我们将继续追寻“中国航天梦”,不断增强国防实力,维护国家领土完整和主权统一。

总书记的讲话表达了全国各族人民的共同心声。干部群众纷纷表示,要以胜利日的豪迈与激情坚定理想信念,为国家富强、民族复兴,实现伟大的中国梦作出新的贡献。

河北省委副书记赵勇说,要抓住京津冀协同发展这一千载难逢的机遇,落实“四个全面”战略布局,坚持以转型升级为主线,重点实施新型工业化、城镇化、信息化和农业现代化战略,奋力开创改革发展和各项事业的新局面。

(新华社北京9月4日电)



转型升级

入驻弘桥智谷电商园的快递公司在为企业发送安溪藤铁制品(8月28日摄)。

泉州是福建的富庶之地,但位于山区的安溪县却曾是国定的贫困县。这样一个以茶叶闻名的农业大县,近年来通过转型升级,光电产业园区、中国国际信息技术(福建)产业园、电商产业园等一批高新技术产业园区密集落户,摘掉了贫困帽子,实现了“华丽转身”。

新华社记者 林善传 摄

受阅老兵卢彩文:中华民族团结一心才会强大

致敬抗战老兵

据新华社昆明9月4日电 (记者李萌肖春飞)“经过天安门那一刻,对我们这些老兵来说,是一生至高无上的荣誉。”89岁的抗战老兵卢彩文说,抗战胜利70周年了,历史已经证明,中华民族团结一心才会强大。

卡比拉表示,很高兴来华出席中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动。中方邀请刚果民主共和国代表团前来参加活动,是对刚果民主共和国的信任和鼓舞。刚果友谊源远流长,感谢中方长期以来给予大力支持和帮助。刚果坚持巩固和发展同中国的战略伙伴关系,推进经济、外交等领域合作。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。

新华社北京9月4日电 (记者刘华潘洁)国家主席习近平4日在人民大会堂会见刚果民主共和国总统卡比拉。

习近平强调,长期以来,中缅作为友好邻邦,始终风雨同舟,守望相助。今年4月我同你会晤时,一致同意以两国人民根本利益为重,坚持从战略高度和长远角度出发,牢牢把握中缅关系发展正确方向。

中方赞赏缅方支持“一带一路”倡议,愿同缅方密切配合,统筹推进有关项目合作,为带动缅甸经济社会发展发挥积极作用。中方也愿同缅方探讨扩大边境地区正常经贸和人文交流的措施,更好造福两国人民。中方将继续为缅甸灾后重建提供帮助。

吴登盛表示,中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动非常成功。缅甸在二战中也遭受了侵略,缅甸人民奋起反抗。我来华出席中方纪念活动,就是要同中方一道牢记历史,向世人昭示对缅中关系的重视。

缅方感谢中方长期以来给予的大量帮助和支持,特别是缅甸最近遭受洪灾时,中方及时对缅方抢险救灾施以援手。缅方愿继续深化同中方在基础设施互联互通等各领域务实合作。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。

新华社北京9月4日电 (记者李忠发孙瑞军)国家主席习近平4日在人民大会堂会见捷克总统泽曼。

习近平指出,中捷关系继续保持快速发展势头。双方要继续筑牢中捷关系政治基础,加强高层往来和各层次对话。要夯实中捷合作经济基础,加强两国战略合作,开展制造业、核电、基础设施建设、金融电信、高技术等领域合作。要为中捷人文交流注入更多动力,丰富中捷关系人文内涵。

泽曼表示,很高兴来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,体现了尊重历史事实的精神,中国作为东方主战场,为世界反法西斯战争胜利作出巨大贡献。在欧洲战场,捷克人民也从未屈服,涌现出众多耳熟能详的反法西斯英雄。我们举行纪念活动,是为了铭记历史、缅怀先烈,珍爱和平,开创未来。

习近平强调,当前,中捷关系继续保持快

速发展势头。双方要继续筑牢中捷关系政治基础,加强高层往来和各层次对话。要夯实中捷合作经济基础,加强两国战略合作,开展制

造业、核电、基础设施建设、金融电信、高技术

等领域合作。要为中捷人文交流注入更多动

力,丰富中捷关系人文内涵。

泽曼表示,很高兴来华出席中国人民抗

日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,体现了尊重历史事实的精神,中国作为东方主战场,为世界反法西斯战争胜利

作出巨大贡献。在欧洲战场,捷克人民也从

未屈服,涌现出众多耳熟能详的反法西斯英

雄。我们举行纪念活动,是为了铭记历史、

缅怀先烈,珍爱和平,开创未来。

习近平强调,当前,中捷关系继续保持快

速发展势头。双方要继续筑牢中捷关系政治

基础,加强高层往来和各层次对话。要夯实中捷合作经济基础,加强两国战略合作,开展制

造业、核电、基础设施建设、金融电信、高技术

等领域合作。要为中捷人文交流注入更多动

力,丰富中捷关系人文内涵。

泽曼表示,很高兴来华出席中国人民抗

日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,体现了尊重历史事实的精神,中国作为东方主战场,为世界反法西斯战争胜利

作出巨大贡献。在欧洲战场,捷克人民也从

未屈服,涌现出众多耳熟能详的反法西斯英

雄。我们举行纪念活动,是为了铭记历史、

缅怀先烈,珍爱和平,开创未来。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。

新华社北京9月4日电 (记者李忠发孙瑞军)国家主席习近平4日在人民大会堂会见波黑主席团轮值主席乔维奇。

习近平感谢乔维奇来华出席中国人民抗

日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,指出波黑人民在反法西斯战争的英

雄事迹同样为中国人民所熟悉。习近平强调,

波黑是中国在中东欧地区值得信赖的好朋

友。今年是中波建交20周年,中方愿同波方

本报讯 不用排队、不用审批,贷款像取

钱一样方便。日前,贵州首台农村自助贷款服

务终端正式在贵阳市花溪区投入使用,今后农

户足不出户,凭“一卡一证”即可在终端机

上轻松完成贷款、还款等业务。

校验身份证件、输入银行卡密码、按指纹确

认……记者在看到现场,5分钟不到,家住花

溪区青岩镇的运输经营户张世全就从贵州花

溪农商行获得了1万元的贷款。这样的方便

快捷在以前是无法想象的。“以前要办贷款,

要先找信贷员,然后在村里办手续,支书主任

签字后又去找信贷员,还要看房子验资等手

续很麻烦,最起码都要1个星期。”张世全告

诉笔者。

通过一个机器就能实现自助贷款还款,这全得益于贵州花溪农商行创新开发的全省首台“自助贷款终端”的上线启动,客户可以在自助机具上自主完成贷款、还款以及查询等服务功能,既省时、省力、省息,又缓解了柜面服务压力。

贵州花溪农商行党委书记、董事长吴勇

告诉笔者,该行已对全区5万多农户逐一建

档评级授信,并纳入大数据系统,让农户自助

还贷款更便捷;需要用钱的农户可持本人身

份证,到“自助贷款终端”刷卡后,输入指纹,

贷款就可立马打到他的银行卡上,随后他可

以到村里面的助农取款服务点或者ATM机

取现金。

看似简单的自助贷款在安全措施上并不

含糊,据介绍,办理贷款需要三重验证——身

份证、银行卡、预留指纹(或虹膜),只有通过

验证证明是其本人后,贷款才能发放到他的

账户,资金安全有保障。

据悉,贵州花溪农商行将发挥村村通

助农服务点的作用,在150多个行政村各

自设立“自助贷款终端”,半年内实现自助

贷款服务进村入寨,行政村100%覆盖,让农

户足不出村,实现取款、汇款、存款、贷款等

金融服务。(李献波 李丰)

为把“百千万”服务行动真正落到实处,

朝阳供电公司与市农经委、财政局、经信委等

23个部门、单位共同组建了农民专业合作社

服务联盟,建立10个社会责任实践设施农

业示范区,在棚区开展安全用电、电机维护技

术培训,协助棚户整理低压示范线路,为棚户用

电提供技术支持,为棚户发放《告棚户书》,郑

重承诺:始于棚户需求,终于棚户满意。

目前,“百千万”行动已经成为该公司履

行社会责任的亮丽品牌,一个个联系点、示范

区、对接项目成了供电公司解决客户用电需

求的一线“营业厅”。截至今年8月末,累计与

216个重点项目进行了滚动对接,其中已有

132个项目落地,总产值达150亿元;建成社

会责任联系点64个,覆盖了政府部门、产业

集群、社区、棚户区、偏远山区等,提升了供

电企业的品牌认知度和美誉度;建成社会责任

实践设施农业示范区21个,直接服务农户2.1万户,帮助农民增加年收入2000万元。

“百千万”服务行动“引入利益相关方参

与,协调社会资源,努力追求综合价值最大

化”的这种认真履行社会责任的管理模式,引起中国社科院的关注。今年3月9日,中国社

科院工业经济研究所团队来到朝阳供电公

司开展“企业国情调研”,以该公司为样本

开展地市级供电企业社会责任管理的专题研

究,成果将为中央企业提升社会责任管理水

平提供参考。

(顾威 于日强)

本报记者 不用排队、不用审批,贷款像取

钱一样方便。日前,贵州首台农村自助贷款服

务终端正式在贵阳市花溪区投入使用,今后农

户足不出户,凭“一卡一证”即可在终端机

上轻松完成贷款、还款等业务。

校验身份证件、输入银行卡密码、按指纹确

认……记者在看到现场,5分钟不到,家住花

溪区青岩镇的运输经营户张世全就从贵州花

溪农商行获得了1万元的贷款。这样的方便

快捷在以前是无法想象的。“以前要办贷款,

要先找信贷员,然后在村里办手续,支书主任

签字后又去找信贷员,还要看房子验资等手

续很麻烦,最起码都要1个星期。”张世全告

诉笔者。

通过一个机器就能实现自助贷款还款,这全得益于贵州花溪农商行创新开发的全省首台“自助贷款终端”的上线启动,客户可以在自助机具上自主完成贷款、还款以及查询等服务功能,既省时、省力、省息,又缓解了柜面服务压力。

贵州花溪农商行党委书记、董事长吴勇

告诉笔者,该行已对全区5万多农户逐一建

档评级授信,并纳入大数据系统,让农户自助

还贷款更便捷;需要用钱的农户可持本人身

份证,到“自助贷款终端”刷卡后,输入指纹,

贷款就可立马打到他的银行卡上,随后他可

以到村里面的助农取款服务点或者ATM机

取现金。

看似简单的自助贷款在安全措施上并不

含糊,据介绍,办理贷款需要三重验证——身

份证、银行卡、预留指纹(或虹膜),只有通过

验证证明是其本人后,贷款才能发放到他的

账户,资金安全有保障。

据悉,贵州花溪